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1. Что нужно, чтобы обслуживаться в АНО КЦСОН «Берегиня»?
       Постановка на социальное обслуживание осуществляется через территориальное Управление социальной защиты населения по месту вашего жительства путем составления, оформления и выдачи индивидуальной программы предоставления социальных услуг (социальный сертификат), сокращенно она называется ИППСУ.
2. Какие документы необходимы и куда обращаться?
       Для составления, оформления и выдачи индивидуальной программы предоставления социальных услуг ИППСУ (социальный сертификат) необходимо собрать установленный пакет документов и подать его в территориальное Управление социальной защиты по месту вашего жительства. О необходимых документах и порядке предоставления социальных услуг на дому вы можете уточнить в вашем территориальном Управлении социальной защиты. Вы также можете посмотреть соответствующий документ в разделе нашего сайта Основные сведения - Документы - Документы для признания.
3. Какие услуги по социальному обслуживанию вы оказываете?
       Наш Центр предоставляет социальные услуги в форме социального обслуживания на дому.
       Мы оказываем как гарантированные (гарантированные государством социальные услуги обслуживания граждан), так и дополнительные услуги (дополнительные платные социальные услуги, не входящие в перечень гарантированных). Например, в число гарантированных услуг, оказываемых нашим Центром, входят социально-бытовые услуги, социально-медицинские услуги, социально-психологические услуги, социально-педагогические услуги, социально-правовые услуги. С перечнем наших услуг, с тарифами на услуги можно ознакомиться в соответствующем разделе официального сайта, который называется Услуги.
4. В каких муниципальных образованиях вы предоставляете услуги социального обслуживания на дому?
      Место предоставления социальных услуг: Красноярский край Уярский, Дзержинский районы и город Бородино.
5. Как с вами связаться?
Контактную информацию о нашем Центре можно найти в разделе меню Контакты нашего сайта.
      Также Вы можете написать нам на электронную почту Центра E-mail: pollinos@mail.ru, на страницу ВК https://vk.com/bereginya_uyar, воспользоваться разными дистанционными формами обратной связи, доступными на главной странице нашего сайта. Это и форма онлайн - связи, и оффлайн - формы, такие как "Обращения граждан",  "Электронные отзывы".

